

жія; въ четвертомъ—о страданіи и смерти Іисуса Христа; въ пятомъ—о воскресеніи Іисуса Христа; въ шестомъ—о вознесеніи Его на небо; въ седьмомъ—о второмъ пришествіи Іисуса Христа на землю въ восьмомъ—о третьемъ Лицѣ Святой Троицы—о Святомъ Духѣ; въ девятомъ—о Церкви; въ десятомъ—о крещеніи, гдѣ разумѣются и прочія таинства; въ одиннадцатомъ—о всеобщемъ воскресеніи мертвыхъ и въ двѣнадцатомъ—о будущей вѣчной жизни.

Таково въ немногихъ словахъ содержаніе Символа. Предложивъ его теперь сокращенно, въ слѣдующихъ бесѣдахъ мы будемъ говорить о немъ пространнѣе и надѣемся, что слово наше будетъ выслушано вами со вниманіемъ.

Свѧти. М. Земляничины.

(Продолженіе будетъ).

Рѣчь,
произнесенная предъ панихидою въ Усть-Суерскомъ Никольскомъ храмѣ 1-го декабря 1902 года, по усопшемъ рабѣ Божіемъ Георгію Балакину, пожертвовавшемъ на украшеніе мѣстнаго храма 552 рубля.

Прихожане св. храма!

Доломъ своимъ считаю пригласить васъ помолиться вмѣстѣ съ нами за панихидою о упокоеніи раба Божія Георгія Димитровича Балакина, который, какъ добрый прихожанинъ, при жизни своей завещалъ на украшеніе нашего приходскаго храма нажитыя своими трудами деньги. Деньги эти 552 руб. недавно получены нами изъ банка и въ недалекомъ будущемъ мы предполагаемъ употребить ихъ, согласно волѣ умершаго, на устройство въ верхнемъ храмѣ иконостаса.

Какой прекрасный образецъ представляетъ для насъ почившій рабъ Божій Георгій своею жизнью! Какой прекрасный примеръ подаетъ онъ прихожанамъ свою жертвою на украшеніе св. храма! Онъ былъ не таковъ, какъ многие изъ насъ, которые рѣшительно ничего не дѣлаютъ, ничего не приобрѣтаютъ, ничего не берегутъ, а только все проживаютъ, тра-

тять и расточаютъ не только свое, но и приобретенное другими. Онъ былъ трудолюбивъ, рачителенъ, бережливъ. Что трудомъ онъ собиралъ, приобреталъ, потомъ не расточалъ, не тратилъ кое-какъ, кое-куда, а употреблялъ бережливо на полезное и нужное. Онъ не уподобился тому евангельскому боату, о которомъ сегодня читалось во св. Евангелии, у которого вся забота была о хлѣбѣ, все сердце котораго было занято боатствомъ и который не жалѣлъ удѣлить изъ своего боатства и малой частицы для Бога. Приснопоминаемый рабъ Божій Георгій, все что приобрѣталъ—не для себя приобрѣталъ, но для Бога. Онъ не заботился о томъ, что-бы посланце погибъ, да понаряднѣе одѣться, онъ думалъ только о томъ, что-бы скопленныя его трудами деньги не пошли прахомъ, а пошли-бы, такъ сказать, по его душѣ,—на украшеніе своею приходскою храма.

Вотъ каковъ былъ приснопоминаемый рабъ Божій Георгій! Его труды, его доброе дѣло, и его святая жертва на храмъ Божій никоїда не умрутъ; мать святая церковь до второго пришествія будутъ молиться за него и поминать его въ своихъ молитвахъ.

Какъ же послѣ этого намъ не присоединиться къ молитвамъ св. Церкви и не вознести своихъ молитвъ объ упоконеніи со святыми душами раба Божія? Одною своею жертвою на украшеніе нашего храма онъ заслужилъ, что-бы мы всѣ помолились за него и помолились не только теперь, но и не забывали бы въ своихъ молитвахъ о немъ въ продолженіе всей нашей земной жизни.

Господи, Иисусе Христе! по молитвамъ Святителя и Чудотворца Николая, помилуй раба Твоего Георгія, прости ему всякое преиѣщеніе вольное и невольное, учини душу его, юль всѣ праведные покоятся, упокой его въ мѣсть злачнѣ, въ мѣсть покойни, юль нынѣ болѣзни, печали, ни воздыханія.

Священникъ Усть-Суерской Никольской церкви Іаковъ Серебренниковъ.

